Scitej a odcitej zpaméti. Proved zkousku.
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Nad dvojice Cisel zapi$ jejich soucet. Pod dvojice €isel zapis jejich rozdil. Odéitej mensi éislo od vétsiho.

9 27 AE

311 652 300 450 150

4‘777@7'7’56

Vypocitej a dopln véty.
a) Soucet ¢isel 101 a 304 je

b) Rozdil Cisel 67 a 45 je
c¢) Pro mengence 560 a mensitele 410 je rozdil

d) Pro scitance 370 a 230 je soucet

Vypocitej a rozsifruj. Co je to Cinachyra arctica, ktera se doziva az 1 550 let?
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Dudkovi zpracovavaiji jablka na most. V mostarné zpracovali 140 kg jablek Jonagold a 300 kg

jablek Golden. Kterych jablek zpracovali vice a o kolik?

Petr sledoval, kolik lidi vyuziva lyzarsky viek. Dopli tabulku.

vice déti, nebo dospélych? O kolik osob?

Pocet osob Dospéli Déti Celkem
Pondéli 250 205
Streda 140 305
Patek 320 430
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